Выписка из протокола № 9 от 11.05. 2011г.

педагогического совета МОУ СОШ №32 г.Южно-Сахалинска.

Повестка дня:

1.Утверждение основной общеобразовательной  программы начального общего образования (ООП НОО) на 2011-2015г.г.

Слушали Нерослову М.В. переходе на обучение по ФГОС НОО в первых классах с 01.09.2011. В связи с этим рабочей группой по введению ФГОС  разработана ООП МОУ СОШ №32,имеющая следующие структурные элементы:

1.1 Пояснительную записку ООП НОО;

1.2 Планируемые результаты освоения обучающимися ООП НОО;

1.3Учебный план .

1.4 Программу формирования УДД у обучающихся на ступени начального общего образования;

1.5Программы отдельных предметов и курсов;

1.6 Программу духовно-нравственного развития, воспитания на ступени

начального общего образования;

1.7Программу формирования культуры здорового и безопасного образа жизни;

1.8 Программу коррекционной работы;

1.9 Систему оценки достижений планируемых результатов освоения основной общеобразовательной программы начального общего образования.

ООП НОО МОУ СОШ№32 на 2011-2015гг.соответствует  требованиям федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования к структуре основной образовательной программы.

Программа составлена на основе примерной основной образовательной программы НОО, определяет содержание и организацию образовательного процесса на ступени начального общего образования и направлена на формирование общей культуры обучающихся, на их духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, на создание основы для самостоятельной реализации учебной деятельности, обеспечивающей социальную успешность, развитие творческих способностей, саморазвитие и самосовершенствование, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.  Нерослова М.В. в пояснительной записке дала краткую характеристику ОУ:
· Тип ОУ 
· Вид ОУ

· особенности  контингента учащихся

· Кадровый состав начальной школы

· Особенности организации образовательного процесса (на основе ОС «Школа2100»)

Выступавшая отметила, что целью реализации основной образовательной программы начального общего образования является обеспечение планируемых результатов по достижению выпускником начальной общеобразовательной школы целевых установок, знаний, умений, навыков и компетенций, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями и возможностями ребёнка младшего школьного возраста, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья.

С.В. Орлова предложила утвердить ООП НОО СОШ №32 на 2011-2015 уч .год.

Решили: Утвердить основную общеобразовательную  программу начального общего образования (ООП НОО) МОУ СОШ №32 на 2011-2015г.г.

Председатель                                                                           С.Ф. Бетнарская

Секретарь                                                                                  С.А.Пономаренко

